



Когда [сын Пророка (мир ему и благословение Аллаха)] Ибрахим умер, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, у него есть кормилица в Раю».

Аль-Бара` (да будет доволен им Аллах) передаёт, что когда [сын Пророка (мир ему и благословение Аллаха)] Ибрахим умер, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Поистине, у него есть кормилица в Раю».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Когда Ибрахим, сын Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) от копки Марии скончался в возрасте восемнадцати месяцев, Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что Всевышний Аллах дарует ему кормилицу в Раю, которая доведёт его кормление до конца.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/11189>

